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ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO FISCAL  
REALIZADA EM 02 E 03 DE MAIO DE 2022  

 
1. DATA, HORA E LOCAL: Realizada remotamente nos dias 02 e 03 de maio de 2022, às 
11h e 8h, respectivamente, por meio de conferência telefônica. 
 
2. CONVOCAÇÃO E PRESENÇA: Os membros efetivos do Conselho Fiscal da Omega 
Energia S.A. (“Companhia”) foram convocados por escrito, por meio de correio eletrônico (e-
mail) e estavam presentes em sua totalidade. Presentes também a Sra. Andrea Sztajn, diretora 
financeira e de relações com investidores da Companhia, os Srs. Luiz Colin e Wiliam Franco de 
Oliveira, da Contabilidade da Companhia, o Sr. Fernando Sobrinho, do time financeiro da 
Companhia, o Sr. Alexandre Suguita, diretor jurídico da Companhia, a Sra. Clarissa Falcão 
Rebello, advogada da Companhia e os membros do Comitê de Auditoria e Gestão de Riscos da 
Companhia. No dia 03 de maio de 2022, participaram também da reunião os Srs. Adriano Correa 
e Anelise Pironatto, representantes da PwC, empresa responsável pela auditoria independente 
da Companhia. 
 
3. MESA: Presidida pelo Sr. Bruno Meirelles Salotti e secretariada pela Sra. Clarissa 
Falcão Rebello.  
 
4. ORDEM DO DIA: Reuniram-se os membros efetivos do Conselho Fiscal da Companhia 
para discutirem e deliberarem sobre: (i) avaliar o e opinar sobre o formulário de informações 
financeiras trimestrais (“ITR”) da Companhia referentes ao 1º trimestre do exercício social de 
2022, acompanhadas do relatório sobre a revisão de informações contábeis intermediárias 
emitido pelos auditores independentes; e (ii) a nomeação do Presidente do Conselho Fiscal. 
 
5. DISCUSSÕES E DELIBERAÇÕES: Após o exame e discussão das matérias constantes da 
Ordem do Dia, os membros do Conselho Fiscal da Companhia presentes: 
 
 
5.1. Discutiram os assuntos importantes de contabilidade e auditoria e as transações 
relevantes do período de 3 meses findo em 31 de março de 2022, com destaque para a 
reapresentação dos saldos comparativos de 31 de dezembro de 2021 e os impactos contábeis 
decorrentes da aquisição da parcela remanescente de Assuruá 4 e 5, bem como foram 
analisados o resultado, as variações significativas nas contas do Balanço, os documentos 
disponibilizados e as observações sobre as notas explicativas, com base nas apresentações e 
representações verbais da Administração e dos auditores externos; 
 
5.2. Após discussões e análise das apresentações feitas pela administração da Companhia e 
pelos representantes da auditoria independente, opinaram favoravelmente sobre o ITR da 
Companhia relativo ao 1º trimestre do exercício social de 2022;  
 
5.3. Aprovaram a nomeação do Sr. Bruno Meirelles Salotti para o cargo de Presidente do 
Conselho Fiscal; e 



 
 

 
5.4. Autorizaram a lavratura da presente ata em forma de sumário.  
 
 
6. ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a ser tratado, foi declarada encerrada a 
reunião, da qual se lavrou a presente ata que, lida e achada conforme, foi por todos assinada e 
enviada ao Conselho de Administração da Companhia. Mesa: Bruno Meirelles Salotti 
(Presidente) e Clarissa Falcão Rebello (Secretária). Membros do Conselho Fiscal Presentes: 
Bruno Meirelles Salotti, Maria Helena Pettersson e Ricardo Scalzo. 
 
 

São Paulo, 03 de maio de 2022. 
 


